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Naše Kameničky 
Rok vydání: 2023                    Vydavatel: Obec Kameničky 

Číslo: 2                                                                    Zpracoval: rattle 

Milí spoluobčané, 
 
 přiblížil se nám čas letních prázdnin, kdy se většina z nás chystá na 
dovolené, ať již u nás doma v České republice nebo v zahraničí. Při cestování           
se určitě nejednou setkáme s dopravními omezeními, které jsou pro toto období 
typické. I v Kameničkách jsme letos postiženi dopravní stavbou, která nás 
omezuje. Chtěl bych na tomto místě poděkovat všem řidičům za trpělivost                
a za slušnost, že využívají stanovené objízdné trasy. Vím, že se oprava mostu 
zdá dlouhá, ale mohu vás všechny ujistit, že zhotovitel stavby – společnost 
Skanska – pokračuje bez prodlev dle plánu stavebních prací a společně                       
s Pardubickým krajem, který stavbu financuje, zhotovitele tlačíme                                       
do co nejdřívějšího zprůjezdnění mostu. Podle současného výhledu by se tak 
mělo stát s koncem srpna. Navazující investicí bude oprava silnice                                     
na Chlumětín. Ta se dočká nového povrchu na podzim po dokončení mostu přes 
Chrudimku. 
 Neměl bych také opomenout zmínit 
smutnou událost, kdy nás 4. června 2023 
navždy opustil pan Zdeněk Dřevíkovský, 
dlouholetý starosta naší obce z let 1998 až 
2010. Za jeho starostování zaznamenaly 
Kameničky velký rozkvět, jehož důkazem je 
i celostátní titul Vesnice roku z roku 2001. 
Zdeněk Dřevíkovský se zapsal 
nesmazatelným písmem do historie naší 
obce, bohužel nám však o svých 
vzpomínkách již nikdy nebude moci vyprávět. Čest jeho památce. 
 Milí spoluobčané, přeji vám hezké léto a šťastnou cestu, pokud se někam 
vypravíte. 

Robert Adámek, starosta obce 
 

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA OBCE KAMENIČKY 
Zastupitelstvo obce se na svém dalším pravidelném zasedání sešlo                          

19. dubna 2023. Přijalo tato usnesení: 
- schválilo střednědobý výhled hospodaření obce Kameničky na roky 2024 

až 2028, 
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- schválilo účetní uzávěrku příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Kameničky                  
s dosaženým přebytkem ve výši 2.921,67 Kč a jeho převedení                                    
do rezervního fondu, 

- schválilo Plán financování obnovy vodovodu a kanalizace v majetku obce 
na roky 2023 až 2031, 

- schválilo změnu řešení návrhového stavu odkanalizování části obce 
Filipov – Ovčín, a to formou decentralizovaného čištění, a zanesení této 
změny do Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Pardubického kraje, 

- schválilo smlouvy s Pardubickým krajem o poskytnutí dotací na podporu 
sociálních služeb a výstavy výtvarného umění, 

- schválilo investiční dotace pro FK Kameničky ve výši 70 tis. Kč na pořízení 
nové žací techniky a pro SDH Kameničky ve výši 161 tis. Kč                                          
na rekonstrukci střechy hlavní budovy na letním parketě u Krejcaru, 

- schválilo provozní dotaci na činnost SDH Kameničky ve výši 90 tis. Kč., 
- schválilo jako dodavatele herních prvků na dětské hřiště v novostavbách 

firmu s nejnižší cenovou nabídkou Lefay s. r. o.. 
 
V roce 2023 jsou naplánovány ještě tyto termíny jednání Zastupitelstva 

obce: 20.9. a 13.12. 
 

AKTUALITY 
PRAVIDELNÝ POLOLETNÍ ODEČET VODOMĚRŮ 

V letošním roce je nutné provést výměnu instalovaných vodoměrů v naší 
obci. Každou nemovitost tak od května navštíví zástupce obce, pan Antonín 
Gregor, a osadí nový ocejchovaný vodoměr. Při této příležitosti bude proveden 
pravidelný odečet. Od obecního úřadu následně obdržíte vyúčtování za vodné a 
stočné za první polovinu roku. Děkujeme za spolupráci. 
 

KAMENIČKY ZABODOVALY V SOUTĚŽI O PERNÍKOVOU POPELNICI  

Kameničky získaly v porovnání 
s ostatními obcemi Pardubického 
kraje speciální cenu kolektivního 
systému ASEKOL za sběr 
elektroodpadu. Na slavnostním aktu 
na pardubickém zámku převzali 
symbolickou perníkovou popelnici 
starosta obce Robert Adámek                           
s místostarostou Janem Hladkým. 
Kromě sladké odměny je součástí 
ocenění i finanční dar obci ve výši 
10.000 Kč. 
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PRACOVNÍ SCHŮZKA STAROSTŮ MIKROREGIONU HLINECKO S POSLANCI 

PARLAMENTU ČR  

V pondělí 22. května proběhla v zasedací místnosti obecního úřadu 
pracovní schůzka starostů obcí mikroregionu Hlinecko a zástupců MAS Hlinecko 
s poslanci koalice SPOLU, Markem Výborným, Davidem Šimkem a Karlem 
Haasem. Široce diskutovaným tématem byla zejména dotační podpora obcí                       
v souvislosti s úsporným rozpočtovým balíčkem. 

 

 

KULTURNÍ RUBRIKY 
OSLAVY 70 LET SDH FILIPOV 

V sobotu 20. května 2023 se na Filipově uskutečnily oslavy 70 let 
od založení místního sboru dobrovolných hasičů. Společné odpoledne bylo 
slavnostně zahájeno ve 14 hodin, kdy při malé slavnosti převzali ocenění 
zasloužilí členové sboru. Následovala hasičská soutěž, na kterou zavítalo                     
10 mužských a 3 ženská družstva.  Za hudebního doprovodu pak zábava                           
u hasičské zbrojnice na Filipově pokračovala až do pozdních večerních hodin. 
Akce se uskutečnila také díky podpoře Obce Kameničky a firmy BALEK servis 
Filipov. 
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Foto Kamila Burešová 

 

 

NEJBLIŽŠÍ KULTURNÍ AKCE V OBCI 

24. června 2023     15:00  Dětský den – fotbalové hřiště (pořádá Obec 
Kameničky ve spolupráci s místními spolky) 

30. června 2023     20:00  Taneční zábava na Letním parketě u Krejcara (SDH 
Kameničky) 

1. července 2023   15:00  Slavnostní zahájení výstavy díla Josefa Fialy (Obec 
Kameničky) 

2. července – 3. září 2023 
(denně kromě pondělí 10-
12 a 13-17 hodin)  

 Výstava obrazů: Josef Fiala – Malíř školy V. Hynaise 
(Výstavní prostory OÚ Kameničky) 

 

 

Z ČINNOSTI SPOLKŮ 
SKAUTI 

Se začátkem března se družiny 6. oddílu Trojlístek začaly postupně 
věnovat přírodě a blížícímu se jaru. Skautky se také připravovaly                                
na Svojsíkův závod, který se koná jednou za 2 roky. Okresní kolo, kterého                  
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se účastnily naše družiny Pegasů a Kosatek, se konalo v Luži. Díky dobré práci 
na stanovištích na vyznačené trase čekalo na Pegasy krásné 6. místo. Kosatky 
se umístily na báječném 2. místě a postup na krajské kolo je neminul.  

O schůzkách mimo to děvčata z oddílu pomohla s doladěním oprav 
vlastní klubovny, na kterých se ale zásadní měrou podílel chlapecký 7. oddíl, 
díky kluci! Chlapecký oddíl vyrazil na výpravu do Kutné Hory. Kluci                         
tam navštívili kulturní památky a užili si spoustu nevšedních zážitků. 

V sobotu 1. dubna se konala schůzka dívčího oddílu s pokračováním 
dobrodružství s odvážnou Vaianou. Tentokrát děvčata upekla vynikající 
koláče, čímž přesvědčila zlého kraba Tomatoa, aby jim vydal kouzelný hák 
poloboha Mauího. Tyto koláče jsme pak věnovaly sbírce na misie,                                              
která  se konala hned druhý den po obou mších svatých v Kameničkách.                        
I přes, a možná právě pro, nepříznivé počasí, jsme koláče všechny prodaly                 
a výdělek putoval tam, kde je to potřeba.  

21. a 22. dubna jsme s celým střediskem oslavili slavnost svatého Jiří, 
patrona skautů. V pátek se konala v Kameničkách skautská mše a v sobotu 
jsme se sešli i s rodiči a sourozenci na tradičním táboráku u klubovny                       
v Jeníkově. Během dubna probíhaly běžné družinové schůzky, kluci                                  
si společně pletli pomlázky, členové kmene jeli sázet stromky do Kunštátu                   
a skautky se připravovaly na účast na národním skautském Jamboree.                      
To se konalo začátkem května v Hradci Králové. Zúčastnilo se ho 8 děvčat                  
ze dvou skautských družin a každopádně to byl zážitek, jaký nezískáte každý 
den. V areálu letiště tábořilo po dobu šesti dní více než 5000 skautů a skautek 
z celé České republiky. Účastnili se programů, hráli hry, zkoušeli si různé 
aktivity, vařili si, večer poslouchali koncerty a mnoho dalšího. Z akce jsme                
se vrátily unavené, ale zato plné inspirace a nadšení. 
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Kluci zase vyrazili na víkend do Ústí nad Orlicí. Družina Orlů                                   
si postavila dvě tee-pee a přespali v nich na tábořišti. Na konci května                         
se v rámci oslav dne dětí konal Pohádkový les.  

 
Červen je pro nás vždy ve znamení příprav na vrchol naší činnosti – 

dvoutýdenního tábora. Více fotek najdete na webu 

skautkamenicky.skauting.cz.  

 
Přejeme všem léto plné milých zážitků a pohody. 
 
 
 

Marie Kamarádová, Martin Pešava, Stanislava Nováková 
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